

IN ÎNTÎMPINAREA MĂRII SĂRBĂTORI

23
AUGUST
1944 - 1977

Cu fiecare zi care precede marea sărbătoare națională de la 23 August, numărul angajamentelor oamenilor muncii din întreprinderile județului nostru traduse în fapte crește, oglindind mobilizarea și angajarea exemplară a tuturor. În rândurile următoare vă prezentăm noi secvențe din marea întrecere.

Mobilizare și dăruire exemplare

• În cadrul preocupărilor pentru reducerea importurilor, la întreprinderea „Flamura roșie” din Sibiu, a fost realizat recent un nou produs din seria accesoriilor pentru industria textilă. Este vorba de tubul din carton hidrozistent, cu armătură metalică la ambele capete, foarte solicitat în industria textilă. Până în prezent unul dintre beneficiarii siguri ai acestei noutăți este întreprinderea „Textila” din Cisnădie. Noul accesoriu, până nu demult importat se adaugă altor numeroase exemple de realizări la acest capital, a cărui eficiență valorică, la sfârșitul primului semestru al anului depășea 1,7 milioane lei valută.

• Prezenți întotdeauna printre frunzași, tipograful de la întreprinderea poligrafică din Sibiu, își onorează acest loc prin fapte de muncă demne de laudă. Să menționăm câteva cifre cu valoare de simbol. În cursul lunii iulie, indicatorul producției globale a fost realizat în proporție de 107,5 la sută, productivitatea muncii a înregistrat o creștere de peste 3600 lei pe angajat. Altfel spus acest efort exemplar s-a materializat într-un plus de peste două milioane

coli hirtie tonaj culoare, în lucrări de bună calitate, devansate față de termenele planificate. În aceste zile tipograful sibieni sint angajați plenar pentru finalizarea lucrărilor de tipărire a manualelor școlare — un alt angajament închinat mării sărbători. Ei și-au propus ca în 17 august, adică cu 13 zile înainte de termen să tipărească ultimul din seria celor 53 de manuale școlare încredințate anul acesta de Editura didactică și pedagogică și Editura „Ceres”.

• Prezenți pe marile magistrale energetice ale țării, montorii întreprinderii sibiene „Electromontaj” înscriu în cartea realizărilor noi succese. Iată doar unul dintre acestea. Muncind cu sîrg colectivele de linii din echipele lui Koloman Marton, Dumitru Godeanu, Marin Stilpeanu și alții asemenea lor, au devansat lucrările cu mult timp față de graficele planificate, astfel încît în cinstea zilei de 23 August, raportează că linia de înaltă tensiune Mintia — Arad va fi pusă în funcțiune în cursul lunii octombrie 1977 în loc de iunie 1978.

Mai sus de cotele angajamentelor

Congresul tărânimii a stimulat puternic inițiativa. Colectivele din unitățile agricole producătoare, mobilizate de organizațiile de partid, s-au angajat ca în anul acesta să realizeze producții fără precedent. Acum în preajma mării sărbători se fac bilanțuri...

I.A.S. Avicola. O confruntare dintre realizările și sarcinile de plan, la zi, demonstrează că au fost depășiți toți indicatorii. La carne de pasăre, în viu, planul a fost realizat în proporție de 136 la sută. Colectivul s-a angajat ca pînă la 23 August să livreze suplimentar încă 10 tone carne de pasăre. S-au mai livrat peste plan cu 10 la sută mai multe ouă pentru consum, cu 2 la sută mai multe ouă pentru incubație, cu 6 la sută mai mulți pui de o zi. La panoul de onoare au fost afișate primele nume: ing. Constantin Oniga și Gh. Zidu de la ferma

Miercurea, Ana Rotaru, de la incubație, Rozalia Carșay de la ferma 4 Medias, mecanicul Constantin Luță.

Ferma I seminceră a I.A.S. Sibiu. Aici, amplasarea s-a făcut corespunzător cu cerințele fiecărei culturi. Terenul a fost pregătit ca la carte. Întreținerea s-a făcut ori de cite ori a fost nevoie și la parametrii calitativi superiori. Starea culturilor permite de pe acum unele estimări; la pătrunjelul de sămînță sint garanții că planul va fi îndeplinit în proporție de 150 la sută, la castraveți 150 la sută, la păstîrnac 130 la sută, la ridichi de lună 120 la sută. Iată și numele celor care prin munca desfășurată, zi de zi, au contribuit la aceste rezultate: Nicolae Trif, Roman Tîrhaș și Suci Aurel — toți mecanizatori, Ioan Tăușan, șef de echipă.

O valoroasă invenție românească

Pe baza aplicării unei invenții românești — „Procedeu și agregat pentru curbarea dublă a tablelor” — la întreprinderea „23 August” din Capitală se asigură curbarea fără încălzire a tablelor în scopul construirii de vase sferice de mare capacitate. Printre avantajele invenției menționăm asigurarea unei productivități sporite în realizarea construcțiilor metalice și o economie însemnată de metal și combustibil.

(Agerpres)

Sesiunea anuală a „Cercului de studii cu privire la Transilvania”

Azi, la Institutul de învățămînt superior din Sibiu își continuă lucrările „Cercul de studii cu privire la Transilvania”, cu sediul la Heidelberg (R.F.G.).

Colocviul „Contribuția Transilvaniei la luptele antiotomane”, organizat cu prilejul celei de-a 15 sesiuni anuale, se înscrie în programul manifestărilor dedicate Centenarului Independenței de stat a României. La ședința plenară (aulă, ora 7,30) prezintă referate: prof. dr. Kurt Rein din München, Anneliese Thudt și Gerhard Konnerth din Sibiu, dr. Maja Philipp din Brașov, dr. Cornel Irimie din Sibiu. Urmează (ora 10) adunarea publică a membrilor „Cercului de studii cu privire la Transilvania” și ședința de încheiere a lucrărilor (ora 11,30) condusă de dr. Michael Rehs din Stuttgart. După-amiază, invitați și oaspeți de onoare vor vizita Muzeul Brukenthal și municipiul Sibiu.

Adunările generale ale oamenilor muncii

Maturitate și profunzime în analizarea preocupărilor viitoare

Recent, reprezentanții oamenilor muncii de la întreprinderea medieșeană „Automecanica” s-au întrunit în adunare generală, pentru a analiza realizările înscrise în bilanțul la cumpăna anului, dar mai cu seamă pentru a stabili jaloarele directe ale activității viitoare. Pentru că așa cum reiese din expunerea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, esențial este ca activitatea organizmilor de conducere colectivă să capete un conținut tot mai profund, să devină tot mai eficientă, să asigure dreptul oamenilor muncii de a participa la conducerea și organizarea producției, la luarea hotărîrilor în toate sectoarele vieții economice și sociale.

Am reținut din expunerile prezentate că preocuparea generală a oamenilor muncii de la „Automecanica”, o constituie realizarea obiectivelor circumscrise prevederilor actualei cincinal, participarea tuturor la creșterea bunăstării întregii națiuni. Să arătăm

doar că aceste eforturi s-au materializat în cursul trimestrului I printr-o depășire a indicatorului producției globale cu 23,2 milioane lei în condițiile realizării indicatorului productivității muncii în proporție de 101,8 la sută, sau că în secțiile de bază coeficientul de schimb a crescut la 2,09. Rezultate îmbucurătoare evident, dar care nu înseamnă totul. Pentru că aici la „Automecanica” așa după cum au arătat cu mult simț critic vorbitorii există încă suficient loc pentru și mai bine. Doar câteva marginalii pentru acest „și mai bine”.

În secțiile de producție, în halele de montaj a fost găsită disponibilă o suprafață productivă de 1795 m.p. din care pînă în prezent au fost ocupați doar 529 m.p. Fondul de timp a fost utilizat numai în proporție de 95,5 la sută, adică au fost înregistrate peste 15 mii ore absențe nemotivate, timp în care producția

(Continuare în pag. a III-a)
NICOLAE IVAN

Din sumar:

- Rubrica „Dintre multe altele”
 - O zi de vacanță de neuitat
 - Răspuns la semnale critice
 - Note; Sport; Programul TV.; Cărți noi
 - Vă prezentăm: Viitoarea bază sportivă a Sibiului — bazinul acoperit
 - Actualități... Actualități
 - Conversația din „Valea Sălciiilor”
- in pag. a II-a și a III-a
- Informații din viața internațională
 - Publicitate
 - La închiderea ediției: rezultatul meciului de fotbal Șoimii Sibiu — Armătura Zalău
- in pag. a IV-a

Tabără de creație

La Șanta a fost inaugurată luni tabăra națională de creație literară „Tinere condeie”.

După festivitatea de deschidere a urmat un frumos program literar-muzical. În versuri înaripate, tinerii condeieri și-au exprimat prețuirea pentru pildele de viață ale înaintașilor, pentru prezentul luminos. De la stînga la dreapta în fotomontaj: Codruța Țicală (Vișeu de Sus); Monica Cerchez (Hunedoara); Sima Ionitã (Craiova); Virginia Gheorghiu (Oradea); Csaba Bogoszy (Gheorghieni); Monica Fodor (Hunedoara); Cornelia Petre (Gorj). Printre numeroasele acțiuni programate în perioada 1-10 august a.c. se numără: un festival literar-artistic, o întâlnire cu membrii cenaclului revistei „Transilvania”, excursii, vizite documentare, etc Vom reveni cu un amplu reportaj.



VIATA INTERNATIONALĂ

Reuniunea de la Belgrad

BELGRAD 2 (Agerpres). In cursul ședinței plenare de luni, care a coincis cu împlinirea a doi ani de la semnarea de către înalții reprezentanți ai celor 35 de state participante a Actului final al Conferinței pentru securitatea și cooperarea în Europa, numeroase delegații participante la întâlnirea pregătitoare au evocat însemnătatea acestui eveniment pentru edificarea securității și dezvoltarea cooperării pe continent, pentru îmbunătățirea continuă a relațiilor dintre statele europene. Vorbitorii au reafirmat atașamentul țărilor lor față de Actul final, față de procesul multilateral început de conferință, precum și voința politică

de a încheia cu rezultate pozitive pregătirea viitoarei reuniuni de la Belgrad, din toamna acestui an.

In intervenția sa, șeful delegației române, ambasadorul Valentin Lipatti, a subliniat importanța pe care țara noastră o acordă hotărârilor conferinței, materializate în Actul final, hotărâri menite să instaureze pe continent raporturi noi, întemeiate pe suveranitate, egalitatea în drepturi, neamestecul în treburile interne, nerecuzarea la forță și la amenințarea cu forța.

Reprezentantul român a relevat eforturile pe care România, președintele Nicolae Ceaușescu le-au depus în ultimul deceniu

în vederea instaurării unui sistem de securitate europeană menit să garanteze fiecărei țări dezvoltarea liberă, la adăpost de orice amenințare și atingere a securității sale, dezvoltând în același timp cooperarea cu toate celelalte state. Vorbitorul a reafirmat hotărârea țării noastre de a-și aduce contribuția la adâncirea procesului edificării securității și dezvoltării cooperării pe continent, la asigurarea condițiilor pentru ca reuniunea de la Belgrad să fie o reuniune de lucru care, prin hotărârile pe care le va adopta, să constituie o etapă semnificativă în procesul început de Conferința pentru securitate și cooperare în Europa.

EVENIMENTUL PE SCURT

VIENA 2 (Agerpres). Putericele ploii care s-au abătut asupra teritoriului Austriei începând de sâmbătă au provocat pagube materiale estimate la mai multe milioane de șilingi. Căi ferate și rutiere au fost afectate, iar nivelul multor cursuri de apă a depășit cota de alertă mai ales în provinciile Vorarlberg și Tirol. În împrejurimile Salzburgului 150 de persoane au fost evacuate, după ce apele râului Salzach au ieșit din matcă. Nivelul Dunării la Viena nu încetează să crească.

PARIS 2 (Agerpres). O aniversare ieșită din comun a avut loc la Wattignies (nordul Franței). Decana de vîrstă a acestei țări, o anume doamnă Virginie Duhem, își sărbătorește împlinirea celui de-al... 111-lea an. Ea are opt copii și, în total, 542 de descendenți.

MOSCOVA 2 (Agerpres). O recentă invenție, în curs de brevetare, aparținând unui co-

lectiv de oameni de știință din R.S.S. Bielorusă, rezolvă problema prelucrării de înaltă precizie a pieselor din oțeluri călite. Este vorba de realizarea unui material extradur, denumit „belbor”, care poate fi comparat numai cu diamantul și prezintă calități superioare la acțiuni termice ridicate și este inert din punct de vedere chimic față de fier. „Belbor” este un material de neînlocuit în industria de prelucrare a metalelor dure, consideră specialiștii sovietici. Cuțitele pe care se aplică acest material sint de câteva

ori mai rezistente la uzură decît cele cu plăcuțe ceramice. ADDIS ABEBA 2 (Agerpres). La Addis Abeba, s-a anunțat că Etiopia a cerut, marți, convocarea unei reuniuni extraordinare de urgență a Organizației Unității Africane pentru a examina „agresiunea Somaliei împotriva Etiopiei”. Într-o telegramă pe care a adresat-o președintelui în exercițiu al O.U.A., Omar Bongo (președintele Republicii Gaboneze), ministrul afacerilor externe etiopian, Feleke Gedle Georgis, a cerut o „măsură rapidă” în vederea pregătirii reuniunii.

La închiderea ediției

F. C. Șoimii — Armătura Zalău 2-0 (1-0)

In al doilea joc de pregătire, antrenorul Pantelimon Bratu a rulat întregul lot pe care îl are la dispoziție, pentru a găsi de pe acum formula de echipă. Au marcat Rotaru (min. 14) și Muscă (min. 51).

Echipa F.C. Șoimii a aliniat în prima repriză următoarea formație: Gunesch — Virlan, Șoaită, Mihăilă, Rusu — Rotaru, Fanea Lazăr, Oprea — Schwartz, Muscă, Georgescu. După pauză au mai fost introduși: Negru, Aron, Neagu, Mierluț, Marcu, Jurcă și Ștefan Dorian (junior).

Formația de bază va fi definitivată după încheierea sezonului de pregătire.

M. L.

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut legitimația eliberată de Spitalul județean Sibiu, pe numele Tohăneanu George. O declar nulă.
- Pierdut minz de 1/2 ani, breaz, pe frunte cu alb și pînțenog la piciorul drept. Anunțată Horvat Ioan — Sibiu, str. Aviației nr. 17 (Turnișor), contra bună recompensă.
- Pierdut legitimația eliberată de întreprinderea „Victoria” Sibiu, pe numele Libeg Monica. O declar nulă.
- Pierdut legitimația eliberată de întreprinderea mecanică Sibiu, pe numele Savu Nicolae. O declar nulă.

VINZĂRI

- Vind Dacia 1100. Rulat 54 000 km. Sibiu, telefon 3 97 82, după ora 17.
- Vind casă satul Ruși nr. 267, com. Slimnic — Blenca Sava.
- Vind mașină tricotate — 8/40. Sibiu — Hipodrom I, bloc L, ap. 3.
- Vind apartament confort II — 2 camere. Sibiu — Hipodrom III, bloc 105, scara A, ap. 2 — Zlăvog Ioan.
- Vind urgent Skoda S 100. Mediaș, str. Ulmului nr. 2.
- Vind Volkswagen 1200, stare foarte bună. Sibiu, str. Pielarilor nr. 12, telefon 3 16 74.
- Vind Dacia 1100. Sibiu, telefon 3 44 67 — după ora 17.
- Vind Fiat 600. Sibiu, tele-

fon 1 76 09, informații între orele 18-22.

- Vind I.J. cu ataș — stare foarte bună. Sibiu, K. Marx 3, telefon 3 28 38.
- Vind Fiat 1500 — perfectă stare. Sibiu, str. Calea Șurii Mici nr. 23.
- Vind șură Ocna Sibiului, str. Olarilor nr. 8 — telefon 122.
- Vind șură mare; 2 sobe teracotă. Sibiu, Calea Gușterii nr. 11.
- Vind ieftin televizor „Rubin”. Sibiu, telefon 3 50 27.

DIVERSE

- Schimb catedră de istorie Timișoara cu Sibiu. Informații Sibiu, telefon 1 60 12.

ANUNȚURI FAMILIALE

Soția indurerată anunță decesul neprețuitului soț
JOILLE PETRIS LUIGI
Inhumarea va avea loc vineri, 5 iulie, ora 13, de la domiciliul defunctului din str. V. Kolarov nr. 25, Sibiu.

Mulțumesc rudelor, colegilor, colegilor, fostelor elevi, prietenilor, cunoștințelor și tuturor care sub o formă sau alta au fost alături de mine în cumplita durere provocată de pierderea dragiei, scumpei și buneii mele soții
MARIOARA COSMA
— profesoară pensionară —
Dormi în pace suflet blind, liniștea de care în ultimele luni nu ți-a fost dat să ai parte, acum ai găsit-o.

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

- Schimb locuință Baia Mare — Sibiu. Telefon 994-7 35 75 Baia Mare.
- Ofer lași — 3 camere, bucatărie, confort I, centru — plus casă odihnă com. Dobrovăț — 800 m.p. — 2 camere, bucatărie, — vie la 30 km lași. Dorosc similar Sibiu — bloc sau casă proprietate stat. Informații — Sibiu, telefon 3 59 96, str. Vasile Kolarov 24.

OFERTĂ DE SERVICIU

- Caut femeie serioasă pentru îngrijire copil 1 an. Sibiu — Hipodrom I, telefon 3 47 14.

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a bunului și neuitatului nostru soț, tată, frate, fiu și bunic
IOAN CHISĂLIȚĂ
— 55 ani —
Inmormintarea va avea loc în ziua de 3 august 1977, ora 12.

Sofia soție, mama, tata, fratele, cumnații și nepoții, anunță cu adîncă durere încetarea din viață a iubitului lor

BĂRDAȘ GAVRILĂ
col. în rezervă (născut în Porumbacu de Sus)
Inhumarea va avea loc azi, 3 august 1977, ora 16,30, în Cimitirul central Sibiu.

Sediul Școlii de șoferi amatori Sibiu

s-a mutat pe str. Oborul de vite (în fața stadionului Independența). — 435 —

Întreprinderea „Mătasea roșie” Cisnădie

INCADREAZĂ URGENT:

— muncitoare pentru operația de țesut la at. țesătorie

Condiții: solicitanții să aibă vîrsta de cel puțin 17 sau 18 ani împliniți cu 10 sau 8 clase absolvite. — 439 —

Întreprinderea de confecții „Steaua roșie” Sibiu

RECRUTEAZĂ, din județul Sibiu, absolvenți ai treptei I sau a 10 clase, pentru Școala profesională de un an și jumătate, în meseria de confecționar îmbrăcăminte.

Inscrierile se fac la întreprindere, între 25 iulie — 25 august 1977, orele 7-9. — 433 —

I. T. A. Sibiu

ANUNȚĂ:

Începînd cu data de 1 august 1977 funcționează în sistem de autotaxare traseele:

Sibiu — Cisnădie (prin Șelimbăr)

Sibiu — Cisnădie (prin Cisnădioara)

Mediaș — Moșna

Pentru traseul Sibiu — Cisnădie, biletele de călătorie sint puse în vânzare anticipat prin casierile: Sibiu autogară, Cisnădie autogară și unitățile de poștă din Șelimbăr și Cisnădioara.

Pentru traseul Mediaș — Moșna biletele se vind în Mediaș autogară și unitatea de poștă Moșna.

Cooperativa „ÎNAINTE” Agnita

încadrează de urgență:

- un șef depozit

Condiții de încadrare conform Legii nr. 12/1971.

Informații la biroul personal. — 448 —



O. J. T.

SIBIU

încadrează

urgent

• taxatori parcare auto pentru municipiul Sibiu.

Informații la compartimentul personal din Piața Unirii nr. 4 — 446 —

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Ioan MUNTEANU, Emil DAVID, Dumitru GEMENEL, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Sibiu, B-dul Victoriei, nr. 11, telefon nr. 1 28 10-1 31 83. Abonamentele se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii din întreprinderi și instituții. Mica publicitate se primește zilnic între orele 8-11. Tiparul: Întreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64